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Kőbánya
Nem ismerte a Kreszt…
Egy Daewoo Lanos február 15-

én az Örmény utcában haladt, és 
az azzal egyenrangúnak számító 
Cserkesz utcánál balra akart ka-
nyarodni, amikor egy balról sza-
bálytalanul érkező kerékpáros 
neki hajtott. A vétlen gépkocsive-
zető kórházba szállította a boka-
törést szenvedett idős férfit, aki 
elismerte, nem figyelt, és nem 
is ismeri a Kreszt annyira, hogy 
tudta volna a jobbról kanyarodó 
autónak lett volna elsőbbsége…

Türelmetlenségből ütközés
A Jászberényi és Gitár utca 

kereszteződésben február 15-
én egy Opel Corsa vezetője úgy 
akarta megelőzni a lassan hala-
dó kocsisort, hogy az úttest kö-
zepén lévő járdaszigetet kikerül-
ve a szembe sávba hajtott, ahol 
egy szabályosan haladó Polski 
Fiattal frontálisan ütközött. A vét-
len autó utasát, egy várandós 
hölgyet a Péterffy úti kórházba 
vitték a mentők.

Halálos gázolás a járdán
Február 9-én délelőtt fél kilenc 

körül a Kőér és Gergely utca ke-
reszteződésében, az utóbbi ut-
cából egy Daewoo Matiz hajtott 
a kereszteződésbe. A havas idő-
járásban későn észlelte a sofőr, 
hogy egy Saab típusú gépkocsi 
nem tudta elhagyni a keresztező-
dést. Elkerülendő az ütközést a 
sofőr jobbra rántotta kormányt és 
felszaladt a járdára, ahol elgázolt 
egy idős hölgyet, aki a helyszí-
nen életét vesztette.

Gázolás a Népligetben
Február 8-án a déli órákban a 

Népligetben, a Rade Károly sétá-
nyon haladt egy Citroen Berlingo 
típusú gépkocsi, melynek vezető-
je egy enyhe kanyar után későn 
pillantotta meg az úttesten vele 
egy irányba haladó gyalogost. 
A fékezés ellenére elgázolta az 
idős férfit, akit csípőtáji töréssel 
szállítottak a mentők kórházba.

Ford Fiesták találkoztak
Február elsején, hajnali öt óra-

kor a Keresztúri út 146. szám 

előtt egy Ford Fiesta vezetője 
meggondolatlanul kezdett egy 
BKV busz előzésébe, így frontá-
lisan ütközött egy szembejövő 
Ford Fiestával… A vétlen gép-
kocsi két utasát mellkas sérülé-
sekkel szállította kórházba az a 
mentő, amelynek szerencsére 
arra vitt az útja…

Rövidebb út...
Január 30-án 13 órakor a 

Kőrösi Csoma út 3. szám előtt 
egy Renault Megan a belső 
sávban haladt, amikor arra lett 
figyelmes a sofőr, hogy a járda-
sziget mellett egy hölgy áll az 
úttesten. A hirtelen irányváltás 
ellenére sem sikerült a gázolást 

elkerülni, a gyalogos a motorház-
tetőre esett és fejével betörte a 
szélvédőt. A közelben aluljáró és 
gyalogos átjáró is van, de sajnos 
a hölgy rövidebb úton akart a vil-
lamos megállóba jutni…

Nem főút!
Gyakori baleseti gócpont a Gi-

tár utca és Mádi utca keresztező-
dése, mert sok autós a széles Gi-
tár utcát hiszi főútnak, figyelmen 
kívül hagyva az állj, elsőbbség-
adás kötelező táblát…

Január 16-án 14.45-kor a Mádi 
utcából balra kanyarodni akaró 
személygépkocsinak egy kami-
on nem adta meg az elsőbbsé-
get, majd január 24-én ugyan-
ebben a kereszteződésben egy 
kisteherautó sofőrje érezte úgy, 
hogy a Gitár utca a főút, így a 
stop-táblánál normál tempóba 
behajtva beleütközött egy sze-
mélygépkocsiba. A vétlen gép-
kocsivezetőket mindkét esetben 
kórházba szállították…

Ijedtségből baleset
Január 21-én 7.20-kor a Koz-

ma utcában, a havas úton egy 
Trabantot vezető hölgy egy jobb-
kanyarban megijedt egy szembe 
szabályosan haladó gépkocsitól, 
ezért elrántotta a kormányt, és a 
menet irány szerinti bal odalon 
egy fának ütközött. A sofőr bor-
datörést, utasa térdsérülést 
szenvedett.

Gyalogos gázolás a zebrán
Január 23-án a Jászberényi út 

100. előtti zebrán gázolt el egy 

hölgyet egy tanúk szerint nagy 
sebességgel közlekedő sze-
mélygépkocsi. A gyalogost fejsé-
rülésekkel szállították kórházba. 
A sofőr elmondása szerint kis se-
bességgel haladt, de a Kresz elő-
írása szerint a gyalogátkelőhelyet 
úgy kell megközelíteni, hogy ha 
valaki lelép a járdáról, annak el-
sőbbsége van…

Elsőbbségi probléma
Február 14-én kicsivel két óra 

előtt a Kőér és Gergely utca ke-
reszteződésében egy Peugeot 
307-es vezetőjének egy Toyota 
Hiace gépkocsi a stoptábla elle-
nére nem adta meg az elsőbbsé-
get. Az ütközés következtében a 
vétlen sofőr láb-, utasa vállsérü-
lést szenvedett.

Rákosmente
Rárántotta a kormányt

Egy Skoda haladt a Pesti úton 
Kőbánya irányába február 7-én 
reggel. A belső sávból a vezető a 
Keresztúri út közeledtével a kül-
sőbe tért át, miután elhaladt egy 
autó mellett, amelynek vezetője 
sérelmezte, hogy a Skoda elé so-
rolt be: sávot váltott, majd amikor 
mellé kerül, rárántotta a kormányt 
– összetörte a kocsi oldalát és a 
tükrét. Ezután megállás nélkül el-
hajtott: a felírt rendszám alapján 
indítottak a vezető ellen eljárást.

Ijedős vezető?
Egy BMW haladt a Helikopter 

úton a város felé február 7-én dél-
ben. Az előtte haladó személyau-
tó az 526. sornál jobbra indexelt, 
lehúzódott, hogy bekanyarodjon, 
mire a BMW a kocsi előzésébe 

Közlekedési

kezdett. Ekkor az előzött autó 
balra kezdett indexelni, s meg-
indult a felezővonal irányába. A 
BMW vezetője ettől megriadt, 
fékezett, elrántotta a kormányt, 
s a vizes aszfalton megcsúszva 
mintegy 100 méterrel odébb az 
árokban tetőre borulva állt meg. 
Utasa fejsérülést szenvedett. A 
felelősség kérdését az utólagos 
eljárás állapítja meg.

Befejezetlen előzés
Egy Suzuki haladt a Pesti út-

ról a Keresztúri úton Kőbánya 
irányába február 8-án délelőtt. 
A felüljáróról lehajtva a vezető 
azt észlelte, hogy a sávjában ve-
le szemben jön egy másik autó, 
amelyik az előzést nem tudta be-
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Busz ütközött Fiattal. Összeütközött egy Fiat Punto személygép-
kocsi és a Volánbusz egyik járata február 19-én reggel a X. kerü-
leti Keresztúri úton. A Fiat vezetője a kocsiba szorult, onnan a tűz-
oltók szabadították ki. A mentők a sérültet kórházba szállították, 
míg a tűzoltók kézi erővel megszüntették a forgalmi akadályt.

Átment szembe. A Pesti úton haladt a Keresztúri út irányába egy 
Suzuki személyautó február 10-én este. Az 506. utca magasságá-
ban a Suzuki áttért a szembejövő sávba, s ott frontálisan ütközött 
egy Audival. A Suzuki vezetője a roncsba beszorult, őt a tűzoltók 
szabadították ki, súlyos fej- és lábsérülésekkel szállították kór-
házba (hogy miért tért át szembe, azt nem lehet tudni, mert nem 
volt kihallgatható állapotban), az Audi vezetője is megsérült, de 
saját felelősségére a helyszínen maradt.

PÁLYÁZATÍRÁS
vállalkozásoknak, non-profit

szervezeteknek, közületeknek,
csak sikerdíjért.

Hazai és Uniós pályázatok!
Tel: 06-20-388-1663
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Közlekedési balesetek

Fegyveres rablás – a poén kedvéért
Fegyveres rablásokat követett el a Ferihegyi út vonzáskörzeté-

ben egy ötfős társaság február 7-én. A kocsiban ülő öt fiatal szinte 
brahiból követte el a bűncslekményeket, egyikük (engedéllyel tar-
tott) gáz-riasztófegyverének felhasználásával. Ez a típus rendkívüli 
módon hasonlít az éles lőfegyverhez, s a kocsiból ketten-hárman 
kiszállva körülvettékaz áldozatokat, s a pisztolyt a fejükhöz tart-
va követelték az értékeiket. A rablók elmondták, hogy a pisztolyt 
használni is fogják, ha nem engedelmeskednek nekik – majd az 
értékeket megszerezve a kocsiba visszaszálltak, s elhajtottak.

Két rablásról érkezett a XVII. kapitányságra bejelentés: az egyik 
esetben egy három fős társaságot raboltak ki, a másik esetben az 
áldozat egyedül volt. A kerületi kapitányság nyomozói rendkívül 
gyorsan a helyszínekre tudtak jutni, s az adatgyűjtést követően 
rendőrautókkal szinte hermetikusan lezárták a XVII. kerület mene-
külési útvonalait. A rablók autójának rendszámát nem tudták, de 
azt igen, hogy egy ezüst színű Opel Astrával közlekednek.

A vesztegzár hamarosan eredményre vezetett. A XVIII. kerület 
felé vezető úton a járőr figyelmes lett egy megfelelő Opelre, s azt 
megállítva elszámoltatták a benne ülőket. Rövidesen előkerült a 
gázpisztoly, s meglettek az elrabolt tárgyak is. Az öt tagú társaság 
a rendőröknek bevallotta, hogy körülbelül egy hónappal ezelőtt 
jókedvükben alakítottak egy ad hoc rablóbandát, s nem szükség-
ből, hanem inkább csak a poén kedvéért követtek el különféle 
bűncselekményeket a XVII. kerületben, s a főváros más részein 
is, mint például most ezeket a rablásokat, amelyeken megbuktak. 
A fiatalok ellen fegyveres rablás miatt folyik az eljárás, s kíván-
csian várjuk, hogy a bíróság milyen büntetési tétellel honorálja a 
poénos nyíltszíni rablásokat... (Azt már tudjuk, hogy a kábítószer-
termesztéshez például házi őrizet dukál – különben ki locsolja a 
töveket, s még odavész a drága anyag!)

fejezni, s azzal összeütköztek. 
Ennek nyomán a Suzuki árok-
ba csúszott, utasa könnyebben 
megsérült.

Részegek védőszentje
Egy Skoda Fabia egy kocsisort 

előzött a Péceli úton február 10-
én délután. A Pest megye tábla 
környékén a vezető elveszítette 
az uralmát a jármű fölött, lehaj-
tott az útról, s a kocsi a tetejére 
fordulva a szántóföldön állt meg. 

Mint kiderült, a vezető ittas volt 
– valószínűleg a részegek vé-
dőszentje óvta, mert a borulást 
könnyű sérülésekkel sikerült 
megúsznia.

Hátulról bele
A Ferihegyi úton haladt egy 

Opel Combo, mögötte egy Sko-
da, majd egy Renault Clio február 
13-án délelőtt. A két első autó for-
galmi okok miatt lefékezett, s há-
tulról beléjük szaladt a Renault. 
A Skoda utasa nem volt bekötve, 
mivel áldott állapotban volt – a 
mentők kórházba szállították.
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Rendőrautónak ütközött
A XVII. kerületi Rendőrkapi-

tányság udvarára kívánt beka-
nyarodni egy rendőrségi szol-
gálati gépkocsi február 13-án 
délután. A szembejövők elhala-
dására a felezővonalnál várako-
zó autóba hátulról belement egy 
teherautó. Személyi sérülés nem 
történt, a rendőrautó kissé ösz-
szetört.

Nem látszott a gyalogos
Rákosliget irányából haladt a 

Pesti út felé egy Alfa Romeo feb-
ruár 15-én hajnali 5 órakor. A Ka-
száló útnál jobbról elélépett egy 
gyalogos, akit elütött – a férfi sú-
lyos sérüléseket szenvedett.

Agglomeráció
Átcsúszott szembe

Egy Citroën haladt Pécelen, a 
Párhuzamos utcában január 27-
én reggel. A síkos úton egy bal-
ra ívelő kanyarban átcsúszott a 
szemközti sávba, s ott összeüt-
között egy Skodával. Az ütközés 
következtében a Skoda vezetője 
és utasa könnyebben megsérült.

Frontálisan ütköztek
Egy Mitsubishi haladt Isa-

szegen, a Nap utcában január 
28-án este. Szemből egy Opel 
közeledett, majd a Mitsubishi át-
tért a szemközti sávba, és össze-
ütköztek. A kocsik összetörtek, 
de a vezetők szerencsére nem 
sérültek meg.

Halálos ütközés
Két személyautó ütközött a 

31-es úton Sülysáp és Mende 
között január 30-án (középső ké-
pünkön). A roncsokba mindkét 
vezető beszorult, a tűzoltók vág-
ták ki őket, egyikük súlyos sérü-
léssel került kórházba, másikuk 
elhunyt.

Vicces csatornafedél
Egy Suzuki haladt Pécelen, az 

Isaszegi úton február 3-án. A ko-
csi ráhajtott egy rosszul visszara-
kott csatornafedélre, amelyik ki-
fordult, s összetörte a kocsi alját 
– a kárt az út üzembentartójának 
kell megtérítenie. ■

MASSZÁZS
Hölgyek és urak részére!

XVII. Egészségház u. 10. (Banyatanya)
Bejelentkezés: 06-30-382-0632, Pusztai Zsuzsa

Egy Suzuki egy másik Suzuki előzésébe kezdett Gyömrőn febru-
ár 21-én délután. Az előzést végző autó olyan veszélyhelyzetbe 
került, hogy az ütközés elkerülése érdekében a vezető elrántot-
ta a kormányt, s az autó beesett a hídról a belvíz-elvezető árok-
ba. A mozgáskorlátozott vezető segítség nélkül mászott ki a ko-
csiból, s még az ajtót is visszacsukta (vagy indulnia kellene a 
paraolimpián, vagy alapos felülvizsgálatra szorul az a mozgás-
korlátozott igazolvány). A tűzoltók a kocsit daru segítségével 
emelték ki az árokból.

Épületgépészeti és Fûtéstechnikai Kereskedelmi Kft.
1185 Bp, Üllõi út 642. Tel/fax: 290-7696

Az árak az áfát tartalmazzák E-mail: tusorkft@mail.datanet.hu
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kéményes már 93.310 Ft-tól
turbós már 106.640 Ft-tól

Öntvény fali gázkonvektor 5 kW

Hõterm álló gázkazán 23 kW

FÉG C-24 kéményes

ø 15x1 félkemény rézcsõ

133.920,-

105.500,-

63.250,-

52.500,-

Junkers Euroline ZW23-1KE kombi kéményes

FEG HT-120 kémény nélküli gázbojler

IDROPi 120 kémény nélküli gázbojler

Beretta Smart 24 CAI kombi kéményes+termosztát

42.800,-

102.700,-

100.640,-

499 Ft/m

ADÓS FIZESS… A Vaspá-
lya utcában találkozott két férfi 
február 10-én. A randevú nem le-
hetett a véletlen műve, mert R.N. 
több mint ötszázezer forintos tar-
tozást kért számon J.B.-től. Mivel 
J.B. az adósságot nem ismerte 
el,  két másik férfi is a színre lé-
pett és közösen jól elagyabu-
gyálták, elvették mobiltelefonját 
és kétezer forintját. R.N. ellen – 
akit a sértett feljelentése alapján 
lakásáról állítottak elő – rablás és 
önbíráskodás miatt indítottak el-
járást a kerületi rendőrök.

HELYREIGAZÍTÁS. Előző számunk 4. oldalán, a kultúra napjáról szó-
ló tudósításában tévedésből Szentpéteri Csilla neve jejent meg: va-
lójában Szentpéteri Gabriella zongoraművész lépett fel a gálamű-
sorban. A tévedésért olvasóink és a művésznő elnézését kérjük.

NAGY BANDA, KIS FOGÁSSAL. A Liget téri MÁV állo-
más egyik üzletének munkatársa arra lett figyelmes január 27-
én hajnalban – amikor épp nyitni készült --, hogy a szomszédos 
trafikot négy férfi és egy nő épp feltöri. Telefonon értesítette a 
rendőrséget, és a gyorsan helyszínre érkező járőr tetten érte az 
öt elkövetőt, akik elismerték tettüket… A banda alaposan gyanú-
sítható, hogy korábban már több trafikot feltörtek, ezért további 
nyomozás folyik ügyükben. Bár alig 2000 forintnyi értéket – 1 
doboz Galoise cigaretta, egy doboz Hunor szivar és ezer forint 
készpénz – próbáltak eltulajdonítani, mivel dolog elleni erősza-
kot követtek el, ez felminősíti a bűncselekményt, így előzetes le-
tartóztatásban várják a fejleményeket.


